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Subiectul I..........................................................................................................................................30 p.  

	Nr item
	a
	b
	c

	1
	F
	F
	A

	2
	A
	F
	F

	3
	        F
	        F
	        F

	4
	F
	A
	A

	5
	A
	A
	F

	6
	A
	F
	F

	7
	F
	A
	F

	8
	F
	A
	F

	9
	F
	A
	F 

	10
	F
	A
	F


Subiectul II
30 p.  

A
15 p.

a) v = k[BrO–3 ]n [Br–]m [H+]p
1 p.
b) v1 = 8∙10–4 mol/L s = k[0,1 mol/L]n  [0,1 mol/L]m  [0,1 mol/L]p
1 p.
v2 = 1,6∙10–3 mol/Ls = k [0,2 mol/L]n  [0,1mol/L ]m  [0,1 mol/L]p
1 p.
v3 = 3,2∙10–3 mol/Ls = k [0,2 mol/L]n  [0,2mol/L ]m  [0,1 mol/L]p
1 p.

v4 = 3,2∙10–3 mol/Ls = k [0,1 mol/L]n  [0,1mol/L ]m  [0,2 mol/L]p
1 p.

v2/v1 = 1,6∙10–3 mol/L·s /8∙10–4 mol/L ·s = 2
1 p.

v2/v1 = [0,2 mol/L]n / [0,1 mol/L]n = 2n , 2 = 2n; n = 1; Ordinul de reacţie în raport cu BrO3– = 1
1 p.
v3/v2 =  3,2∙10–3 mol/L·s / 1,6∙10–3 mol/L·s = 2
1 p.

v3/v2 = [0,2 mol/L]m  [0,1mol/L ]m = 2m , 2 = 2m; m = 1; Ordinul de reacţie în raport cu Br– = 1
1 p.
v4/v1 = 3,2∙10–3 mol/L·s / 8∙10–4 mol/L·s = 4
1 p.

v4/v1 = [0,2 mol/L]p /[0,1 mol/L]p = 2p; 4 = 2p; p = 2; Ordinul de reacţie în raport cu H+ = 2
1 p.

Ordinul total de reacţie = 1 + 1 + 2 = 4
1 p.

c) Se foloseşte relaţia v = k [BrO–3 ] [Br–] [H+]2
1 p.
8∙10–4 mol/L·s = k[0,1 mol/L] · [0,1 mol/L] · [0,1 mol/L]2
1 p.
k = 8 L3/mol3·s
1 p.

B
15 p.
a) t1/2 = 1,674 ∙104 s
2 p.
b) n = n0 e–kt = 0,862 n0
2 p.
S-au descompus: n​0 – 0,862n​0 = 0,138n​0 moli de  C2H5Cl 
2 p.

0,138n​0 moli de C2H4
1 p.

0,138n​0 moli HCl
1 p.

Numărul total de moli la echilibru = 1,138 n​0  moli
2 p.
P = 682,8 torr
5 p.
SUBIECTUL  III 
30 puncte.

A
15 p.

coeficienţii stoechiometrici...........
4 p

aplicarea legii lui Hess.................
4 p
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5 p.

∆HoNO2= 42,75 kJ/mol..................
.2 p
B
15 p.
a)  Bilanţul  O : 3x = 30 + 16 + 2x → x = 46
2 p.

b)  C15H32  + 46NH4NO3  →15CO2   + 108H2O  + 46N2  ..............................................
.2 p.
1,325 t C15H32
4 p.
c) ∆Ho298  =  – 14866 kJ
3 p.

    d)     Capacitatea calorică totală: C  = 123×40+46×30 = 6300 J/K..................................
2 p.

             ∆T = Q/C =  2359,68 K.............................................................................
1 p.

t = 2087 oC
1 p.

NOTĂ: Orice variantă de rezolvare se va puncta în mod corespunzător.
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